
4.  USKRSNA NEDJELJA 
 

Dragi vjernici, četvrtu vazmenu nedjelju tradicionalno slavimo kao nedjelju molitve za duhovna 

zvanja, ili nedjelju Dobroga Pastira, jer je današnje evanđelje posvećeno Isusovom govoru o 

Dobrome Pastiru i njegovoj službi i skrbi za Božje ovce. Pravi pastir onih koji se spašavaju je 

on, naš Gospodin koji je svojim uskrsnućem očitovao pastirsku skrb oko svoga naroda, to jest 

oko svih koje je došao otkupiti i privesti u vječni Božji ovčinjak. Kako u ovom odlomku, tako 

i u drugim tekstovima u kojima govori o svojoj pastirskoj službi, Isus jasno ističe da je on jedini 

pravi pastir Božjega ovčinjaka i stada, dok su svi ostali prije njega bili kradljivci i razbojnici. 

Možda bi se netko mogao i uvrijediti na njegove odlučne riječi, no on je htio istaknuti da je on 

jedini došao, ne samo s dobrim ciljem i nakanom, već jedini koji je bio u mogućnosti otvoriti 

vrata vječnoga ovčinjaka i uvesti Božje stado u vječni pokoj. Jasno je htio istaknuti da je on 

jedini bio moćan spasiti Božje ovce iz smrtne pogibelji i podariti im život vječni svojim 

uskrsnućem, dok nitko drugi od mogućih samozvanih propovjednika prije njega, a i poslije, 

nisu bili to u stanju napraviti. Zato će u današnjem odlomku i reći da je došao biti vrata, to jest 

napokon uspostaviti čvrstu i stabilnu komunikaciju koja iz ovoga života vodi u vječnost, te 

napokon ovce iz Božjeg ovčinjaka mogu sigurno izlaziti i nesmetano pronalaziti pašu, to jest 

sigurno hoditi u život vječni.  

No ova nedjelja je važna ne samo radi Kristove pastirske službe, nego i radi toga što je Krist 

svoju pastirsku službu povjerio ljudima. Zato nas potiče na dublje preispitivanje i gorljiviju 

molitvu za one osobe koje su u Crkvi Božjoj ovlašteni vršiti službu koju im on povjerava, a to 

su biskupi i svećenici. A budući da pojedinci koje je Isus zadužio da budu pastiri nikad nisu na 

stupnju savršenstva njegova života i služenja, onda je ova nedjelja ujedno i dan molitve za 

duhovna zvanja, kako postojeće pastire, tako i za one koji će biti pozvani u ovu službu. Molimo 

stoga svakodnevno Nebeskog Oca za pastire i nova duhovna zvanja.  

Tomislav Petrić, župnik 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 27.IV. 7 h - Nevenka Brađašević i Ana Koprek 

Utorak, 28.IV. 19 h - Silvija Vrhovski god., Slava Mikulić, Milan i Ivka Horvat, 

Ivica Tkalčec i + iz obit. Mikulić 

Srijeda, 29.IV. 19 h - Pavao i Rozalija Šćrbak, Zlata i Žarko Marijanović 

Četvrtak, 30.IV. 19 h - Marija i Ivan Šelimber i + iz obit. Šelimber, Kovaček i Kuček 

Petak, 1.V. 18 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Valent Šestak i + iz obit. Panić 

Subota, 2.V. 8 h – GRANTULE - Stjepan, Ivan i Ana Pancir, Stjepan i Marija 

Besten 

19 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Marija i Branislav Radinović i + iz obit. Molnar 2) Marija, Ivan i 

Josip Lovković god. 3) Kata Prlog god. i + iz obit. Prlog i Majtan 4) 

Ivanka Kučko god. 5) Sunčica-Marija i Josip Kovač, + iz obit. 

Notig i za duše u čistilištu 6) Josip i Marija Osman god. 7) 

Štefanija, Tomo i Marija Belković, Alen i Olga Đurđa, Pavao i 

Draga Bukovčan 8) Janko i Miroslav Patrčević, Marija i Izidor 

Jagarinec i + iz obit. Patrčević i Jagarinec 9) u zahvalu za primljene 

milosti i na nakanu 10) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za 

zdravlje majke i djece, za obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, 

Martinušić, Lanzl i za duše u čistilištu 11) na čast muci Kristovoj, 

na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u 

čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 12) za ozdravljenje jedne 

mlade majke i jednog mladića 13) Ana i Dragutin Gregorko 14) 

Marija i Milan Zagorščak i Anđa i Jozo Bačak 15) Marija Brezenci 

god. 16) + iz obit. Milanović, Berić, Oslovčan, Petrović, Treščec i 

Vegh 17) Iva Bagić i Hrvoje Babić god. 18) u zahvalu za primljene 

milosti 19) Kruno Kreš god. i Ivan Kreš 20) Petar Senjan god.i + iz 

obit. Senjan i Krapinec, Ankica Široki 21) Jelica - Zlatica Bukvić 

god. 

Nedjelja, 3.V. 9 h - Stjepan Pal god. i Nadica Pal 



11 h - župna 

19 h - Dragica i Mladen Kovač god. i + iz obit. Kovač 

 

VJERONAUK: 

• ove subote nema 

 

VJENČANJE: 

• Matija Evačić i Martina Nemec - petak (1.5.2026.) u 16 h  

• Nikola Tkalčić i Sonja Cafuk - subota (2.5.2026.) u 16 h  

 

KRŠTENJE: 

• Franko Bermanec - nedjelja (3.5.2026.) u 12 h  

 


